Cuestrionario tema 1

Comenzado elTuesday, 7 de June de 2022, 11:05

EstadoFinalizado
Finalizado enTuesday, 7 de June de 2022, 11:06
Tiempo empleado38 segundos
Calificacion5,00 de 10,00 (50%)

Pregunta 1
Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00
" Marcar pregunta
f-a falta de continuidad o ruptura de los procesos asistenciales en las personas con daiio
gerebral adquirido es un factor que

$eleccione una:
a.
iNo es determinante en la persona a la hora de recibir cuidados.

d

Q

b.
0

Dificulta la necesidad de la persona de recibir cuidados.

d
Respuesta correcta: La falta de continuidad o ruptura de los procesos asistenciales que

acompafan a la persona durante el tiempo de dure todo el proceso: hospital, Unidades de Dafio
E:rebral, Hospitales de Media- Larga estancia, , centros de Rehabilitacion, centro de dia y atencién
su comunidad, dificulta la necesidad de la persona de recibir cuidados

a
fravorece la necesidad de la persona de recibir cuidados.

espuesta correcta

a respuesta correcta es: Dificulta la necesidad de la persona de recibir cuidados.

ada cuidado debe ser prioritario en funcion de...
eleccione una:

aa gravedad de la persona.

=M

La etapa en que se encuentre la persona.
E]ada cuidado debe ser prioritario en funcion de la etapa en que se encuentre la persona y no por ello uno
8s mas necesario que otro, de tal manera que si para etapas mas inmediatas al dafio, lo prioritario es salvar
%estabilizar la vida evitando complicaciones, en etapas posteriores, en las que el dafo este consolidado y
Fstabilizado, nuestra intervenciéon debe dirigirse hacia otros objetivos relacionados con su bienestar ,
laciones sociales , o de ocio, que no son menos importantes , ya que desde la experiencia podemos
gz,egurar , que en esos momentos, esas necesidades son las prioritarias para la plena realizacion de la
Persona con DCA.
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Las circunstancias personales de la persona.
ﬁespuesta correcta
é_a respuesta correcta es: La etapa en que se encuentre la persona.

EUESTIONARIO TEMA 2

r

0

a Comenzado elTuesday, 7 de June de 2022, 11:09
1 EstadoFinalizado

i Finalizado enTuesday, 7 de June de 2022, 11:09
miiempo empleado24 segundos
s Calificacion10,00 de 10,00 (100%)

Pregunta 1

{Correcta

&e puntua 5,00 sobre 5,00

¢ Marcar pregunta

EJn sistema de atencion sociosanitario no solo debe cubrir los aspectos basicos de la atencion

Janitaria sino también de la atencién:

n
u

ibeleccione una:

O
fl.
Meédica
@
B
pocial.

Bartiendo de la premisa de que un sistema de atencion de estas caracteristicas (sociosanitario) “no
golo debe cubrir los aspectos basicos de la atencion sanitaria sino también de la atencion social”
uestros cuidados deben ir dirigidos a cubrir todas las etapas de intervencion en este proceso.

P

%spiritual.

giespuesta correcta

f-a respuesta correcta es: Social.
Pregunta 2

@ orrecta

&e puntiia 5,00 sobre 5,00

h Marcar pregunta

$:stablecer unas pautas claras y sencillas de como organizarnos en el momento de la
g)llanificaci(’)n y ejecucion de los cuidados contribuira a:

1.‘?eleccione una:

B o= o mEa)



Favorecer las intervenciones necesarias en los diferentes estadios de abordaje del mismo.

Establecer unas pautas claras y sencillas de como organizarnos en el momento de la planificacion
y ejecucion de los cuidados contribuira a favorecer las intervenciones necesarias en los diferentes
estadios de abordaje del mismo, que el trabajo nos resulte mas sencillo de aplicar y encontremos
menos problemas en el momento de cuidar y afrontar determinadas situaciones de urgencia.

O
b.

Enlentecer las intervenciones necesarias en los diferentes estadios de abordaje del mismo.
Respuesta correcta
d.a respuesta correcta es: Favorecer las intervenciones necesarias en los diferentes estadios de

tabordaje del mismo.
r

0
CUESTIONARIO TEMA 3

l Comenzado elTuesday, 7 de June de 2022, 11:12
EstadoFinalizado
Finalizado enTuesday, 7 de June de 2022, 11:13
€Tiempo empleado26 segundos
E Calificacion10,00 de 10,00 (100%)
Pregunta 1
&orrecta

Se puntua 2,00 sobre 2,00

| Marcar pregunta

EI DCA es una lesion:

]l%eleccione una:

1: §

Ocasionada unicamente por un factor externo, en las estructuras cerebrales.

O

g

gempre de origen degenerativo, en las estructuras cerebrales.

e

rNormalmente subita, en las estructuras cerebrales.

g términos generales se trata de una lesién, normalmente subita, en las estructuras cerebrales que conlleva
ana serie de secuelas de tipo funcional, sensorial y cognitivo que producen en la persona que la sufre un
geterioro importante en la salud y de aspectos relacionados con su bienestar y calidad de vida, sin olvidarnos
Ef la repercusioén a nivel familiar y social.

espuesta correcta

®a respuesta correcta es: Normalmente subita, en las estructuras cerebrales.

lIyregunta 2
Rorrecta

Be puntiia 2,00 sobre 2,00
€ Marcar pregunta

®n TCE es una agresion de origen traumatico en...
a
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Seleccione una:

O

a.
La cabeza.

Un TCE es una agresion de origen traumatico en la cabeza, con evidencia de dafio en estructuras
encefalicas, sin perjuicio de su intensidad o gravedad.

O
b.

La pierna.

O

C.
El brazo.
ﬁespuesta correcta
é_a respuesta correcta es: La cabeza.
Pregunta 3
Correcta
]:Se puntda 2,00 sobre 2,00
0-
" Marcar pregunta
esde el punto de vista de su clasificacion los ACV se dividen en:

%eleccione una:
11

O

B

fsquémico y Hemorragico.

Besde el punto de vista de su clasificacion los ACV se dividen en:

éccidentes cerebrovasculares de tipo Isquémico: Estos se producen por una alteracion circulatoria en zonas

el parénquima encefalico generando, en funcién de su ubicacion , el area de la lesién y tiempo de duracion
Bnas manifestaciones de déficit neurolégicos que pueden ir desde su desaparicién, hasta el agravamiento de
{9's mismos comprometiendo la vida del sujeto.

gccidentes cerebrovasculares de tipo Hemorragicos: Aparecen como consecuencia de una rotura vascular
spontanea creando un hematoma de sangre a nivel del parénquima cerebral o en el espacio subaracnoideo y
Beneralmente son espontaneas Yy su origen no es traumatico.

O
§élo isquémicos.
C.
%élo hemorragicos.
%{espuesta correcta

a respuesta correcta es: Isquémico y Hemorragico.
E’regunta 4
Borrecta
Be puntua 2,00 sobre 2,00

B Marcar pregunta

éz,Las personas que han sufrido un DCA pueden tener secuelas de tipo?

8

a
n
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Seleccione una:

O

d.
Cognitivo Unicamente.

O
b.

Funcional, sensorial y cognitivo

O

C.

Funcional solamente

ﬁespuesta correcta

EI}.a respuesta correcta es: Funcional, sensorial y cognitivo

Pregunta 5

Correcta

rSe puntua 2,00 sobre 2,00
0-

" Marcar pregunta

a . . . .
E@Podrlamos decir que los tumores y las infecciones en el cerebro pueden causar DCA?

it

%’eleccione una:
ipl

O
f.

Bi
8!, se encuentran dentro de las causas que pueden producir un DCA, tanto el tumor como la infeccion, como
{§s secuelas resultantes de su intervencion o de las secuelas resultante de la infeccion..

O

o.
espuesta correcta

a respuesta correcta es: Si

UESTIONARIO TEMA 4,1

Comenzado elTuesday, 7 de June de 2022, 11:13
EstadoFinalizado
Finalizado enTuesday, 7 de June de 2022, 11:14
iempo empleado26 segundos
E) Calificacién10,00 de 10,00 (100%)
regunta 1

T SO & R -RRERSE O

=

Eorrecta
e puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta
La entrevista con el usuario y su familia se realiza con el objetivo de:

réeleccione una:

wa O
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Recabar toda la informacion relativa a la persona y a la evolucién su proceso patoldgico.

O
b.

Solo identificar factores de riesgos.

O

C.
Conocer aspectos de su vida privada.
ﬁespuesta correcta
é_a respuesta correcta es: Recabar toda la informacion relativa a la persona y a la evolucion su proceso
tpatolc')gico.
Pregunta 2
orrecta
Se punttia 5,00 sobre 5,00
4 Marcar pregunta
| establecer objetivos en planes de cuidados para una persona con DCA ;debemos tener en cuenta su
entorno inmediato?

%eleccione una:
n

O
b

Ei, ya que la enfermedad no solo afecta a la persona.

gstablecer planes de cuidados para una persona con DCA , que esta comenzando a descubrir su nueva

Fituaci()n de dependencia no es un tarea facil, en determinada manera, la enfermedad no solo afecta a la
ersona, sino también al entorno mas inmediato, con lo cual es importante que estos objetivos estén
éontemplados dentro de los planes a ejecutar.

O
f

ﬁdo, ya que no es determinante.

O

e

olamente en aquellos casos que no dispongan de ayuda.
espuesta correcta
a respuesta correcta es: Si, ya que la enfermedad no solo afecta a la persona.

UESTIONARIO 4,2

Comenzado elTuesday, 7 de June de 2022, 11:15
EstadoFinalizado

i Finalizado enTuesday, 7 de June de 2022, 11:15

F}Fiempo empleado20 segundos

O 0 OU(§F SO

g Puntos9,99/9,99
B Calificacion10,00 de 10,00 (100%)
Pregunta 1

orrecta

%e puntua 3,33 sobre 3,33

& Marcar pregunta
kl déficit para alimentarse en personas con DCA puede estar relacionado con:
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Seleccione una:

O

a.
Solo la consistencia de los alimentos.

O
b.
Alteraciones funcionales, del proceso cognitivo, motérico y de la deglucion.

Esta afectacién viene dada por varios motivos que van a ir desde la incapacidad funcional para realizar la
actividad con total autonomia, alteraciones cognitivas y las relacionadas con la deglucién, que condicionan
su seguridad, los tipos de texturas y consistencias que la persona puede ingerir.

O

C.
Solo de la deglucion.
ﬁespuesta correcta
é_a respuesta correcta es: Alteraciones funcionales, del proceso cognitivo, motérico y de la deglucion.
Pregunta 2
Correcta
]:Se puntua 3,33 sobre 3,33
¢ Marcar pregunta
as disfagias son un sintoma que pueden presentar las personas con DCA.

%eleccione una:
11

O
B

fio.
O

i.

no de los sintomas que nos podemos encontrar en personas que han sufrido un DCA, en relacién con

Iteraciones de la deglucién, son las disfagias. Estas suponen un grave problema, ya que este déficit esta
felacionado directamente con una necesidad fundamental, la de alimentarnos.

Eespuesta correcta
%a respuesta correcta es: Si.
dPregunta 3
orrecta
Eﬁe puntua 3,33 sobre 3,33
d Marcar pregunta
a gastrostomia endoscépica percutanea (GEP) Se usa fundamentalmente para administrar alimentacion a
pacientes:
Feleccione una:

%

8.
Ll . . vy
ICon riesgo de malnutricion.

O

B.

&ncamados

» ~ oz os O



C.
Con disfagia.

La Gastrostomia Endoscopia Percutanea (PEG) / (GEP) consiste en la colocacion mediante endoscopia de
una sonda o tubo en el estbmago a través de la pared abdominal. Se usa fundamentalmente para administrar
alimentacion a personas con disfagia.

ﬁespuesta correcta

é_a respuesta correcta es: Con disfagia.

t
CUESTIONARIO 4,3

o =

a Comenzado elTuesday, 7 de June de 2022, 11:17
EstadoFinalizado

i Finalizado enTuesday, 7 de June de 2022, 11:18
mliempo empleado45 segundos

e Calificacion10,00 de 10,00 (100%)

II13regunta 1

Correcta

t

Se puntda 2,00 sobre 2,00

&

. Marcar pregunta

lJ:Jno de los riesgos que tiene en una persona con DCAy alteraciones de la movilidad es:

[—

%eleccione una:

1

Heminegligencias.

O

&as alteraciones de integridad cutanea.

gas problemas de movilidad en el DCA van acompanadas generalmente por disminucion de las alteraciones
el tono muscular, inmovilidad fisica y limitaciones funcionales que van a potenciar que la persona sea
Bropensa a sufrir problemas de la integridad cutanea

O

éélo las caidas.
§espuesta correcta
é,a respuesta correcta es: Las alteraciones de integridad cutanea.

regunta 2
Correcta
e puntua 2,00 sobre 2,00
b Marcar pregunta
Eas alteraciones funcionales por deterioro de la fuerza, o el tono muscular, del control postural, la sensibilidad

y las relacionadas con el equilibrio en personas con DCA, pueden afectar.

@eleccione una:
n

O
h.

#a orientacion.

ﬁDO\D'GGO



b.
La movilidad.

O

C.

El descanso/sueno.

ﬁespuesta correcta

elz'a respuesta correcta es: La movilidad.

Pregunta 3
Correcta

rSe puntda 2,00 sobre 2,00

Q-

" Marcar pregunta

or lo general las caidas en personas con DCA estan vinculas a:

T

eleccione una:

que la persona usuaria no es consciente de sus limitaciones.

TOFEEC

#fectaciones de movilidad solamente.

o0

?A afectaciones de movilidad, disminucion de la fuerza muscular y alteraciones de origen cognoscitivos.

Bstan vinculadas por lo general a afectaciones de movilidad, disminucién de la fuerza muscular y alteraciones
origen cognoscitivos, que impiden al usuario ser consciente de sus limitaciones, aunque también se pueden

dar, por no tener en cuenta los medidas y criterios de accesibilidad adecuados en los entornos

ﬁespuesta correcta

Ea respuesta correcta es: A afectaciones de movilidad, disminucion de la fuerza muscular y alteraciones de
@rigen cognoscitivos.

regunta 4
orrecta

e puntua 2,00 sobre 2,00
. Marcar pregunta
an gran problema que sufre la persona la persona con DCA en relacién al cuidado es...

%eleccione una:
h

élue no recibe apoyos.
Q
?.

pue no dispone de ayudas técnicas.

7

Hla pérdida de capacidad para mantener por ella misma un adecuado mantenimiento de su cuidado y
%utoimagen.

Eln gran problema que sufre la persona, es la pérdida de capacidad para mantener por ella misma un
Bdecuado mantenimiento de su cuidado y autoimagen.

fRespuesta correcta
a
n
o



La respuesta correcta es: La pérdida de capacidad para mantener por ella misma un adecuado mantenimiento
de su cuidado y autoimagen.

Pregunta 5

Correcta

Se puntia 2,00 sobre 2,00

" Marcar pregunta

tas lesiones resultantes de caidas en personas con DCA pueden:

nSeleccione una:

O
i,

nNo ser determinantes en el proceso de rehabilitacion de la persona.

b.
&Enlentecer o retrasar el proceso de rehabilitacion, y generan sensacion de inseguridad y miedo e inseguridad

das caidas en personas con DCA suelen ser un riesgo muy presente que influye de manera negativa en la
volucion del usuario, ya que las lesiones resultantes pueden enlentecer o retrasar el proceso de
rehabilitacion, y generan sensacion de inseguridad y miedo e inseguridad.

gespuesta correcta
a respuesta correcta es: Enlentecer o retrasar el proceso de rehabilitacion, y generan sensacion de

) seguridad y miedo e inseguridad

glUESTIONARIO 4,4

Comenzado elTuesday, 7 de June de 2022, 11:19
EstadoFinalizado

Finalizado enTuesday, 7 de June de 2022, 11:19

ETiempo empleado32 segundos

g

Puntos9,99/9,99
E) Calificacion10,00 de 10,00 (100%)

regunta 1
orrecta

e puntia 3,33 sobre 3,33

8 Marcar pregunta
Bentro de las precauciones a tener en cuenta en el uso de absorbentes estan:

Seleccione una:
fa)

O

a.
]Cambiarlos solo cada 3 horas.

O
b.

IEvitar su uso en los periodos de rehabilitacion

O

e.
Realizar una revision de la piel comprobando que no haya irritaciones
u

n
t
a



Realizar una revision de la piel comprobando que no haya irritaciones a nivel cutaneo, siempre que
se cambie el absorbente.

Respuesta correcta

d.a respuesta correcta es: Realizar una revision de la piel comprobando que no haya irritaciones
Pregunta 2

Correcta

Qe puntuia 3,33 sobre 3,33

a-

l Marcar pregunta

gn el cateterismo intermitente la introduccion de una sonda vesical en la vejiga de forma

fiitermitente se hace con objetivo de:

H

peleccione una:

O

C
éVaciar su contenido de orina y programar en ciclos con una frecuencia horaria.

fil cateterismo intermitente se hace con el objetivo de vaciar la vejiga su contenido de orina y se
grograma en ciclos determinados con una frecuencia horaria.

Aislar la vejiga.

C.
]Evitar infecciones.
%espuesta correcta
ga respuesta correcta es: Vaciar su contenido de orina y programar en ciclos con una frecuencia
%oraria.
E)regunta 3

orrecta

e puntua 3,33 sobre 3,33
El" Marcar pregunta
g_los objetivos hacia la recuperacion del patron de eliminacion urinaria en usuarios con DCA deben
ér orientados a:

%eleccione una:

O

3.

Ea disminucion del uso de sistemas de Incontinencias. (absorbentes, colectores)

finuestros cuidados deben orientar sus objetivos hacia la recuperacién del patron de eliminacién
grinaria, la disminucion del uso de sistemas de Incontinencias (absorbentes, colectores) y a
Broporcionar confort al usuario”.

O
B.

golo a proporcionar confort.

u

n
t
a



O

C.
No estan incluidos dentro de los programas de rehabilitacion.

Respuesta correcta
d.a respuesta correcta es: La disminucion del uso de sistemas de Incontinencias. (absorbentes,

fcolectores)
r
6€UESTIONARIO 5
a
1
; Comenzado elTuesday, 7 de June de 2022, 11:20
EstadoFinalizado
Finalizado enTuesday, 7 de June de 2022, 11:20
“Tiempo empleado24 segundos

c Calificacion10,00 de 10,00 (100%)
Pregunta 1
&orrecta

&e puntua 5,00 sobre 5,00

i Marcar pregunta

§n el momento de orientar nuestros cuidados, una correcta valoracion de las alteraciones de tipo cognitivo-
ﬁonductual, nos va a permitir que:

u
Seleccione una:

5.
Rluestro trabajo no sea mas sencillo.

gl usuario confie en nosotros.

O

s’revengamos determinadas situaciones que supongan un riesgo para la persona usuaria

fluestro trabajo sea mas sencillo, nos permitira comunicarnos adecuadamente con el usuario, encaminemos
Ruestros planes de intervencion sobre aspectos realistas, prevengamos determinadas situaciones que
gupongan un riesgo para la persona usuaria y alcancemos nuestros objetivos asistenciales.

gkespuesta correcta

([Ia respuesta correcta es: Prevengamos determinadas situaciones que supongan un riesgo para la persona

suaria

gregunta 2
orrecta

E'lSe puntua 5,00 sobre 5,00
" Marcar pregunta

Al comunicarnos con la persona usuaria es importante saber si:

%eleccione una:

B oD B g



Me mira a los ojos

O
b.

¢ Me ha entendido?, ;he comprendido lo que me queria decir?

En nuestra relacidon con el usuario es importante saber si:

¢ Me ha entendido?, ;he comprendido lo que me queria decir?

¢,Como debo comunicarme con él? ; Gestos? ; Senales?

¢ Qué situaciones son irritantes o no adecuadas para comunicarnos con él?

O

C.

Sélo que esta orientado

ﬁespuesta correcta

é_a respuesta correcta es: 4 Me ha entendido?, ;he comprendido lo que me queria decir?

t
CUESTIONARIO 6

o =

a  Comenzado elTuesday, 7 de June de 2022, 11:21
EstadoFinalizado

i Finalizado enTuesday, 7 de June de 2022, 11:22
mliempo empleado20 segundos

e Puntos9,99/9,99

B Calificacion10,00 de 10,00 (100%)

Pregunta 1
Lorrecta
Se puntua 3,33 sobre 3,33

E" Marcar pregunta

f—

BSe ven afectas las actividades basicas de la vida diaria en todas personas con DCA?
H

%eleccione una:

O

h.

&

O

b.

WNo.

E] DCA conlleva distintos tipos de alteraciones funcionales, en las cuales, las personas pueden
perder de forma parcial o total la autonomia para llevar a cabo por si mismas las actividades
basicas de la vida diaria (ABVD). Estas limitaciones como hemos visto, afectan al propio cuidado
bersonal (autocuidado), la vida en familia, en el hogar y las relaciones con su entorno.
iRespuesta correcta

Ma respuesta correcta es: No.
%regunta 2

n

Correcta

ge puntia 3,33 sobre 3,33

a
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" Marcar pregunta
f:0s cuidados basicos de una persona con DCA, deben ir vinculados a...

Ppeleccione una:

L.a promocion de su autonomia personal.

Los cuidados basicos de una persona con DCA, no deben orientarse solamente al mantenimiento de
gu salud y a cubrir sus necesidades, sino deben ir estrechamente vinculados a la promocion de la
gutonomia personal.

@)
8.
Mantener su salud.

g.

Cubrir sus necesidades.

?espuesta correcta

d.a respuesta correcta es: La promocion de su autonomia personal.
Pregunta 3

ICorrecta

Be puntta 3,33 sobre 3,33

& Marcar pregunta
En los registros de cuidados, debemos establecer el grado de autonomia que presenta el usuario

Plara. 00
L

%eleccione una:

g%ealizar las actividades de autocuidado.

gn los registros de cuidados, se establecera el grado de autonomia que presenta el usuario para
;Ealizar las actividades de autocuidado: lavarse, secarse, ducharse, el cuidado de las partes del
guerpo, la higiene personal relacionada con la eliminacion, el tipo de ayuda que necesita y las

utas de manejo en el momento de intervencion relacionadas con el vestirse, ponerse y quitarse la
gopa y el calzado y planificar la secuencia de la actividad.

E)
&levar su agenda
La educacién sanitaria.

espuesta correcta

éa respuesta correcta es: Realizar las actividades de autocuidado.
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CUESTIONARIO TEMA 7

Comenzado elTuesday, 7 de June de 2022, 11:23
EstadoFinalizado
Finalizado enTuesday, 7 de June de 2022, 11:23
Tiempo empleado22 segundos

Calificacion10,00 de 10,00 (100%)
Pregunta 1
Correcta

Se puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

ta falta de adherencia al tratamiento farmacoldgico o incumplimiento terapéutico es un problema prevalente y
[rlelevante en la practica asistencial en personas con DCA.

]Seleccione una:

1

Si.

iLa falta de adherencia al tratamiento farmacoldgico o incumplimiento terapéutico es un problema prevalente y
televante en la practica asistencial en personas con DCA, especialmente en el tratamiento de patologias

?r)énicas.

No.

6.

Solo en los casos mas afectados.
espuesta correcta

é}a respuesta correcta es: Si.

regunta 2
orrecta

e puntua 5,00 sobre 5,00

. Marcar pregunta

%omo cuidadores ¢ Que podemos hacer para aumentar la participacion del usuario en la toma de decisiones
specto a su tratamiento farmacoldgico?:

%eleccione una:

i

iarle siempre las pastillas.

O

Ayudar a la persona usuaria en la toma de las decisiones, basandose en los posibles riesgos y beneficios.
Biacerle responsable de su tratamiento.

@espuesta correcta

®a respuesta correcta es: Ayudar a la persona usuaria en la toma de las decisiones, basandose en los

gosibles riesgos y beneficios.
a
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CUESTIONARIO TEMA 8

Comenzado elTuesday, 7 de June de 2022, 11:24
EstadoFinalizado
Finalizado enTuesday, 7 de June de 2022, 11:25
Tiempo empleado26 segundos
Punto0s9,99/9,99
Calificacion10,00 de 10,00 (100%)

Pregunta 1

Correcta

Se puntia 3,33 sobre 3,33
" Marcar pregunta

gLa persona con DCA puede tener otras patologias de base asociadas al mismo?

n
$eleccione una:

s eon i e

Eas personas con DCA generalmente tienen patologias de base que en algunos casos han sido las
aesencadenantes del dafio neurolégico. Estas enfermedades de tipo crénico van a estar presentes
urante todo el proceso de rehabilitacion, pueden causar interferencias en el mismo y evocar en la
E)ersona situaciones de descompensacion y compromiso vital.

E.

B6lo en los casos mas afectados.

espuesta correcta
a respuesta correcta es: SI.

Pregunta 2

g:orrecta

Se punttia 3,33 sobre 3,33

i Marcar pregunta

1 Qué patologias nos podemos encontrar con mas frecuencia en personas con DCA que pueden

aber sido desencadenantes del mismo?

%eleccione una:

ipertension arterial, diabetes mellitus, cardiopatias, infecciones del SNC.

as oo Ch&awwo



Hipertension arterial, Diabetes mellitus, Patologias cardiovasculares, trastornos de coagulacion,
trastornos de tipo muscular, osteo y articular, Alteraciones renales etc.

O
b.

Demencias.

O

C.
Alteraciones del sistema urinario.

Respuesta correcta

d.a respuesta correcta es: Hipertension arterial, diabetes mellitus, cardiopatias, infecciones del SNC.
Pregunta 3

Correcta

e punttia 3,33 sobre 3,33

a-

l Marcar pregunta

E‘a obstruccion de la via aérea puede suponer una situacion de riesgo en personas con DCA.

th

@eleccione una:

O

M By
_

i, la obstruccion de la via aérea puede suponer una situacion de riesgo en personas con DCA y no
lo en personas con disfagia.

L
@)
8.
Bolo en usuarios con disfagia a liquidos.

g.
No.

?espuesta correcta

d.a respuesta correcta es: Si

EUESTIONARIO TEMA9

g
E Comenzado elTuesday, 7 de June de 2022, 11:26
i EstadoFinalizado

Finalizado enTuesday, 7 de June de 2022, 11:26
{nTiempo empleado20 segundos
rsl Calificacion10,00 de 10,00 (100%)

tPregunta 1
aCorrecta

Se puntua 5,00 sobre 5,00

i Marcar pregunta

83 O



gDebemos considerar la esfera sexual dentro de los planes de cuidados?

peleccione una:

Q

&

St

{onsiderar la sexualidad dentro de los planes de cuidados contribuira a mejorar la calidad de vida
ge las personas con DCA.

0

Ro.

Jgespuesta correcta

d.a respuesta correcta es: Si.

Pregunta 2

Correcta

e punttia 5,00 sobre 5,00

& Marcar pregunta

t@Que podemos hacer para ayudar a cubrir las necesidades relacionadas con la sexualidad en

leersonas con DCA?

fpeleccione una:
é)frecerle ayuda en aspectos encaminados a potenciar su imagen y ayudarle a elevar su autoestima.

fNo infantilizar a la persona, evitar comentarios sobre su cuerpo y su imagen, ofrecerle ayuda en
gspectos encaminados a potenciar su imagen y ayudarle a elevar su autoestima, ofrecerle espacios
Bntimos (su habitacion),No juzgar determinadas conductas como inadecuadas, preservar su espacio
de intimidad, Ofrecerle apoyo y orientacion.

O
b.

IN o hacer nada, ya que pertenece a su esfera privada.
O

Juzgar determinadas inadecuadas.

E{espuesta correcta

9.a respuesta correcta es: Ofrecerle ayuda en aspectos encaminados a potenciar su imagen y
%yudarle a elevar su autoestima.

u
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